



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**OPĆINA BALE**  
**OPĆINSKO VIJEĆE**  
Klasa :021-05/15-01/21  
Urbroj: 2171/02-15-2

### **ZAPISNIK**

sa 3.sjednice Općinskog vijeća Općine Bale, održane dana 07.travnja 2015. godine u sjedištu Općine Bale, Trg Tomaso Bembo 1, sa početkom u 18,00 sati .

**OPĆINSKO VIJEĆE:** Vedran Šetić - predsjednik, Fabrizio Fioretti , Sandi Drandić, Iva Žufić Gmaz, Dena Didović, Daniela Peršić, Neva Jurman, Sanja Težak Vratović, Ljiljana Dellabernardina

**ODSUTNI :** Damir Pastrovicchio, Sandro Žufić

**PRISUSTVUJU:** Edi Pastrovicchio - Načelnik, Giulio Palaziol - zamjenik Načelnika, Irina Gobbato – Pročelnica JUO, Martina Šestan - zapisničar

Predsjednik pozdravlja Vijećnike i konstatira da sjednici prisustvuje 9 vijećnika, te čita predloženi Dnevni red .

### **DNEVNI RED**

1. Prihvaćanje zapisnika sa 2.sjednice Općinskog vijeća
2. Donošenje Odluke o skraćenom postupku za prestanak udruge Lokalna akcijska grupa Rovinjštine
3. Donošenje Odluke o pristupanju Općine Bale Lokalnoj akcijskoj grupi "Južna Istra"
4. Izbor kandidata za dodjelu priznanja i počasti Općine Bale
5. Donošenje Odluke o određivanju naziva naselja Bale
6. Vijećnička pitanja

Predsjednik daje na glasanje predloženi Dnevni red.  
Vijeće prihvaća sa 9 glasova Za.

### **Ad.1. Prihvatanje zapisnika sa 2/2014. sjednice Općinskog vijeća**

Predsjednik daje na razmatranje zapisnik sa 2.sjednice Općinskog Vijeća. Vijećnica Ljiljana Dellabernardina daje primjedbu da se u zapisniku pod vijećnička pitanja krivo navodi da će Giancarlo Župić donirati zemljište već da će se izvršiti zamjena.

Predsjednik daje na glasanje točku Ad. 1. s time da se u tekstu zapisnika izbriše riječ "donirati".

Vijeće prihvaća sa 8 glasova Za i 1 suzdržani.

### **Ad.2. Donošenje Odluke o skraćenom postupku za prestanak udruge Lokalna akcijska grupa Rovinjštine**

Predsjednik predlaže donošenje Odluke o skraćenom postupku za prestanak udruge Lokalna akcijska grupa Rovinjštine .

Općina Bale, zajedno s Gradom Rovinjom i Općinama Kanfanar i Žminj, pristupa skraćenom postupku za prestanak udruge Lokalna akcijska grupa Rovinjštine .

LAG prestaje postojati zbog pristupanja jedinica lokalne samouprave novoj Lokalnoj akcijskoj grupi "Južna Istra", u skladu sa smjernicama Programa ruralnog razvoja RH 2014-2020 o ustroju, broju certificiranih lokalnih akcijskih grupa i njihovom području djelovanja.

Udruga Lokalna akcijska grupa Rovinjštine nema obveza, prava niti imovine. Obveze proizašle iz skraćenog postupka za prestanak udruge, članice Lokalne akcijske grupe Rovinjštine snose u jednakim omjerima.

Predsjednik daje na glasanje točku Ad. 2.

Vijeće prihvaća sa 9 glasova Za.

### **Ad.3. Donošenje Odluke o pristupanju Općine Bale Lokalnoj akcijskoj grupi "Južna Istra"**

Predsjednik predlaže donošenje Odluke o pristupanju Općine Bale Lokalnoj akcijskoj grupi "Južna Istra". Općina Bale pristupa postupku učlanjenja u Lokalnu akcijsku grupu "Južna Istra" u skladu sa smjernicama Programa ruralnog razvoja RH 2014-2020, provedba mjere 19. Postupak učlanjenja provest će se nakon što iz Registra udruga bude brisana Lokalna akcijska grupa Rovinjštine. Općina Bale kao član Lokalne akcijske grupe "Južna Istra" ima pravo birati i biti biran u sva njena tijela, sudjelovati u utvrđivanju njene zajedničke politike i programa, odlučivati o njenim sredstvima i imovini, te sudjelovati u aktivnostima od zajedničkog interesa u skladu s općim aktima Lokalne akcijske grupe "Južna Istra".

Predsjednik daje na glasanje točku Ad. 3.

Vijeće prihvaća sa 9 glasova Za .

#### **Ad.4. Izbor kandidata za dodjelu priznanja i počasti Općine Bale**

Predsjednik predlaže donošenje Rješenja o izboru kandidata za dodjelu priznanja i počasti Općine Bale za 2015.g. Za značajan doprinos unapređenju i razvitku Općine Bale priznanje Povelja Općine Bale dodjelit će se na svečanoj sjednici slijedećim kandidatima :

1. Mirjana Korenić
2. Miriana Pauletić
3. Teniski klub Bale
4. DVD Bale - Valle

Predsjednik daje na glasanje točku Ad. 4.  
Vijeće prihvaća sa 9 glasova Za.

#### **Ad.5. Donošenje Odluke o određivanju naziva naselja Bale**

Predsjednik predlaže donošenje Odluke o određivanju naziva naselja Bale. Pročelnica Irina Gobato prisutnim vijećnicima govori obzirom da se nazivi naselja pišu različito, predlaže se točno utvrđivanje naziva naselja na način da sada glase: Stancija Meneghetti i Stancija Cernibieco .

Predsjednik daje na glasanje točku Ad. 5.  
Vijeće prihvaća sa 9 glasova Za.

#### **Ad. 6. Vijećnička pitanja**

Vijećnica Iva žufić Gmaz postavlja pitanje tko je odlučio da budu odvojeni sanitarni čvorovi posebno za talijansku i posebno za hrvatsku školu dok su prije bili zajedno. Načelnik Edi Pastrovicchio odgovara da sa time nije upoznat te da će razgovarati sa ravnateljima škola.

Vijećnica Ljiljana Dellabernardina govori da Armando Barbieri još nije uredio dvorište koje koristi. Načelnik Edi Pastrovicchio odgovara kako se je već sa njime razgovaralo i da će se ga ponovno pozvati te ukoliko ne bude riješeno poslati će mu se kazna prema Odluci o komunalnom redu.

Sjednica je dovršena u 19:00 sati .

ZAPISNIK VODILA:  
Martina Šestan

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA  
Vedran Šetić

